



7月2日,在巴基斯坦东部古杰兰瓦拉地区,救援人员和当地居民在巴军列车事故现场开展搜救工作。新华社发

## 联合国维和部队在马里北部遇袭6人死亡

新华社达喀尔7月2日电(记者王猛)巴马科消息:联合国马里多层面综合稳定团(马里稳定团)2日宣布,该团一支巡逻队当天上午在马里北部城市通布图附近遭不明身份武装分子袭击,6名维和士兵被杀,5人受伤。

据马里稳定团发布的新闻公告,袭击发生在当天9时左右,遇袭士兵当时正在通布图市西南45公里处执行巡逻任务。除了维和士兵伤亡以外,马里稳定团的两辆汽车在袭击中被毁。

袭击事件发生后,马里稳定团向事发地点增派了地面部队,并派武装直升机提供空中支援。

马里北部地区近年来一直冲突不断。联合国安理会6月29日通过决议,将马里稳定团的任期延长一年至2016年6月30日。

今年4月,马里稳定团的营地和车辆在马里北部接连遭遇4次袭击,共造成5名平民死亡,另有13名平民和16名维和人员受伤。

## 塔利班武装打死30名阿富汗警察

新华社喀布尔7月3日电(记者冯之磊 赵乙深)据阿富汗当地媒体3日报道,阿富汗警方与塔利班武装2日开始在东部瓦尔达克省爆发激烈交火,已有至少30名警察在冲突中死亡。目前交火仍在继续。

报道援引瓦尔达克省议会议长的话说,从2日上午开始双方持续交火,警方有30人死亡。塔利班还在通往该省省会马伊丹的一条主干道上攻占了12个检查站。

报道说,目前交火仍在继续,阿富汗军方已通过直升机向该地区增派支援部队。

阿富汗塔利班4月底发动新一轮“春季攻势”,迄今已在全国境内造成数百名警察、士兵和平民死亡。

## 韩国一化工厂发生爆炸致6人丧生

本报讯 当地时间7月3日上午9时16分许,在位于蔚山市南区的韩华化学第二工厂废水收集池发生爆炸事故。截至目前,事故导致6人死亡,1人受伤。6名遇难者为韩华化学的合作企业——现代环境产业的员工,受伤的1人为工厂保安人员。

据悉,发生事故的废水收集池宽17米、长10米、深5米,容积为700立方米。

据韩华化学和韩国燃气安全公社(KGS)介绍,当时现场有11人在进行增大水泵流量的作业,其中6人在集水池顶部焊接排水管,5人在集水池下方打下手。

据推测,可能是焊接时产生的火星引爆了从集水池泄漏的气体,爆炸导致集水池顶部水泥板炸毁并塌陷。

目前,当地警方正在针对工厂相关负责人等调查确切事故原因。

韩华化学是韩华集团子公司,蔚山第二工厂主要生产聚氯乙烯(PVC)原料,有260余名员工,年产量达32.7万吨。(杨梅)

## 菲渡轮倾覆事故已致41人遇难 恶劣天气阻碍搜救

本报讯 一艘载有187人的渡轮7月2日在菲律宾中部附近海域倾覆,7月3日,搜救人员又找到3具遇难者遗体,确认的遇难者由此增至41人,恶劣天气状况阻碍了对另外12人名失踪人员的搜寻。

渡轮离港数分钟后倾覆,已有134人获救。在发现有2名船员没有登船后,相关机构下调了该渡轮上的人数。

菲律宾国家警察局长称,巨浪和强风迫使潜水员推迟了对海底的搜寻努力,但是橡皮艇仍继续在海面搜寻失踪者。(中新)

# 巴军列坠河 一名指挥官遇难

## 不排除恐袭嫌疑

本报讯 巴基斯坦官员7月2日说,一列军用火车当天在东部旁遮普省古杰兰瓦拉地区一座铁路桥上行驶时遭遇桥体坍塌,4节车厢坠入桥下运河。巴军方7月3日称,事故造成包括一名指挥官在内的至少17人死亡,搜救人员仍在河流中搜索有无其他遇难者。

事件原因正在调查中,一些政府官员说,不排除恐怖袭击的可能。

### 一名指挥官遇难

巴基斯坦铁道部长赫瓦贾·萨阿德·拉菲克说:“列车当时载有大约300人……救援工作正在进行。”

事发地位于首都伊斯兰堡以南大约150公里处。美联社、共同社援引一些陆军官员和消息人士的话报道,军方用这列火车把一些军人及其家属、军用物资从南部信德省的本努吉尔军营运送至旁遮普省卡里扬军营。

政府出动橡皮艇、直升机和潜水员展开搜救。电视画面显示,军队和地方救援人员用锤子砸碎车窗,拉出困在车厢中的乘客,直升机在上空盘旋。

军方发言人阿西姆·巴杰瓦说,死者包括部队一名指挥官。巴基斯坦“直播”电视台报道,这名指挥官名为阿米尔·贾敦,他的妻子和两个孩子同时遇难。

至少数十人受伤。由于不少乘客失踪,遇难者人数可能进一步上升。

巴基斯坦总理穆罕默德·纳瓦兹·谢里夫当天发表声明对遇难者表示哀悼,并下令所有相关部门参与搜救。

### 不排除恐袭可能

巴基斯坦铁路部门发言人阿卜杜勒·拉乌夫·塔希尔说,事发前大约90分钟,另一列载有数百名乘客的客运列车从同一座铁路桥安全驶过。

他说:“我们经常对铁路桥进行检修。眼下还不能确认事发原因。”

一些电视台报道,事发桥

梁先前已经“非常危险”。巴基斯坦铁路轨道状况通常较差,事故多发。

旁遮普省内政部长舒贾·坎扎达说,这起事件看起来像是一起事故,但执法部门正在进行调查。

铁道部长拉菲克在现场说,不排除这是一起恐怖袭击。一名不愿公开姓名的军方高级官员也怀疑有人搞破坏,“因为铁轨的枕木被人动了手脚”。

巴基斯坦西南部俾路支省一些小股分离主义组织曾制造铁路爆炸事件,活跃在西北部与阿富汗相邻地区的巴基斯坦塔利班也经常针对巴军警和平民发动袭击。(宗禾)

# 三处战乱地区古迹被列为濒危世界遗产

新华社德国波恩7月2日电(记者郭洋 唐志强)在德国波恩举行的第39届联合国教科文组织世界遗产委员会会议(世界遗产大会)2日完成濒危世界遗产名录更新。伊拉克的哈特拉古城、也门的萨那老城和希巴姆古城因受战乱损害或威胁,被列为濒危世界遗产。

伊拉克哈特拉古城以融合古希腊和古罗马建筑风格及东方装饰特色的庙宇著称,于1985年列入联合国教科文组织世界遗产名录。今年年初,这座有两千多年历史的古城遭到极端武装组织“伊斯兰国”用炸药和推土机破坏。

世界遗产委员会成员对古城遭蓄意破坏表示担忧,并宣布一旦条件允许,他们愿意帮助伊拉克保护古迹。委员会强调,将哈特拉古城列为濒危



伊拉克哈特拉古城被列入三处战乱地区古迹被列为濒危世界遗产名录。这是2013年6月22日拍摄的伊拉克哈特拉古城遗址。新华社发(亚西尔·贾瓦德摄)

产也是希望集国际社会之力,支持伊拉克遗产保护。

也门萨那老城坐落于海拔

2200米的山谷里,人类在那里的居住历史已超过2500年。在公元7世纪和8世纪间,该城

成为伊斯兰教的一个主要传播中心。城中的很多建筑建于11世纪前。然而,现阶段当地持续的武装冲突使得不少建筑遭到毁坏。

建于16世纪的希巴姆古城被军事防御墙所环绕,是基于垂直建筑规则建造的最古老、最杰出的城市规划典范之一。古城建在悬崖峭壁之上。世界遗产委员会认为,城墙环绕的希巴姆古城受到武装冲突带来的潜在威胁,将其列入濒危世界遗产名录有助于动员国际社会保护这座古城。

此前,由于哥伦比亚洛斯卡蒂奥斯国家公园的管理“显著改善”,世界遗产委员会于6月30日决定将其移出濒危世界遗产名录。加上新添的3处遗产,目前被列入濒危名录的世界遗产共48处。

## IMF:希腊或需债务减记才能渡过危机

新华社华盛顿7月2日电 国际货币基金组织(IMF)2日发布报告称,希腊未来三年预计面临超过500亿欧元的财政资金缺口,而且从目前状况来看不太可能通过市场途径弥补缺口,可能需要债务减记(在账面上减少负债)才能渡过危机。

IMF、欧盟和欧洲央行自2010年以来已借给希腊约2400亿欧元的资金。IMF表示,预计希腊未来三年仍需额外借贷500亿欧元以弥补财政资金缺口,其中约有360亿欧元要来自欧洲的债权人。目前希腊从欧洲的贷款期限将需要大幅延长,而且需

要欧洲提供新的融资来满足未来数年内的需要。同时,债权人需要将希腊债务的偿还期限从20年延长到40年。

报告认为,如果希腊经济进一步放缓,结构性改革的进度继续减弱,就不得不对希腊债务进行减记。报告还将希腊

今年的经济增长预期从2.5%下调到0。2014年,希腊经济增长0.8%。

IMF6月30日宣布希腊未能于当天按期向该组织偿还贷款,从而使希腊成为该组织历史上第一个出现债务违约的发达国家。